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Метою навчальної дисципліни ЕКОНОМІКА ГАЛУЗЕВИХ РИНКІВ є розширення світогляду 

студентів про сучасні підходи виділення галузевих ринків, вивчення базових концепцій, 

основних шкіл і методів дослідження галузевих ринків. Засвоєння навчальної дисципліни 

необхідне для подальшого поглибленого вивчення економічної теорії та її взаємозв'язок з 

питаннями економічної політики. 

Предметом є закономірності формування, виділення та функціонування ринкових структур, 

принципи взаємодії споживачів і виробників на основі ринкових сигналів, які породжуються 

попитом і пропозицією. 

Зміст курсу: Предмет і метод "Економіки галузевих ринків". Фірма, ринок і галузь: підходи до 

визначення. Узагальнені ринкові структури. Монопольна влада. Олігополістичні ринки 

однорідних продуктів. Ринки неоднорідних продуктів. Концентрація, бар'єри входу в галузь, 

злиття й поглинання. Науково-дослідницькі й конструкторські розробки. Цінова політика. 

Вплив реклами на ринок. Проблема асиметричності інформації про якість продукції. Державна 

галузева політика. 

Методи навчання: словесні (пояснення, бесіда, лекція); наочні (демонстрування); практичні 

методи навчання (самостійне спостереження, вправи, практичні роботи); методи контролю і 

самоконтролю (усний, письмовий та тестовий). 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): студентоцентроване навчання 

з наданням пріоритету інтерактивній освітній взаємодії, самостійній проектній діяльності 

здобувачів, їх активній роботі в інформаційному освітньому просторі; очне/дистанційне 

проведення групових та індивідуальних консультацій. викладачі та всі здобувачі, що вивчають 

цей курс, зобов’язуються дотримуватись положень університету (http://bdpu.org/public-

information/position-bdpu/) та розуміють, що за їх порушення несуть особисту відповідальність. 

Навчальний курс складається з лекцій, практичних занять та самостійної роботи. На лекційних 

заняттях лектор розкриває теоретичні питання, а практичні (семінарські) заняття присвячені 
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вирішенню практичних завдань, презентаціям доповідей, рефератів, обговоренню сучасних 

економічних питань та політики. Підготовка до семінарських занять передбачає усне 

опрацювання теоретичних питань та виконання практичних завдань, оприлюднених заздалегідь. 

Відвідування занять з курсу є особистим вибором здобувача освіти. Індивідуальні завдання 

(доповіді, реферати, презентації) мають бути самостійно розробленими, оригінальними, 

виконаними у встановлені терміни та представлені здобувачами вищої освіти для колективного 

обговорення. Під час роботи над індивідуальними завданнями не допустимо порушення 

академічної доброчесності (фабрикація, списування, обман, фальсифікація тощо), при 

використанні запозиченої інформації необхідні обов’язкові посилання на першоджерело та 

автора. Жодні форми порушення академічної доброчесності не припустимі. Недопустимо 

користування мобільними пристроями під час заняття в цілях не пов’язаних з освітнім 

процесом. Право на перескладання поточних оцінок можуть отримати лише ті здобувачі, які 

пропустили заняття з поважних причин (лікарняний чи відрядження). Перескладання 

відбувається у формі усної співбесіди. Здобувачі освіти, які отримали незадовільну підсумкову 

оцінку (FX), мають право на перескладання у встановлені терміни.  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК, PowerPoint, Word, 

Moodle, Zoom, репозитарій), наочність (презентації у форматі PowerPoint). 

Система оцінювання та вимоги: Засобами оцінювання та методами демонстрування 

результатів навчання є тести, реферати, презентації виконаних завдань, виступи на наукових 

заходах та залік. Поточний контроль полягає в оцінюванні рівня підготовленості здобувачів 

вищої освіти до виконання конкретних робіт, повноти та якості засвоєння здобувачами вищої 

освіти навчального матеріалу за темами, змістовими модулями навчальної дисципліни та 

виконання індивідуальних завдань відповідно до робочої програми навчальної дисципліни і 

здійснюється викладачами впродовж семестру. Підсумковий контроль включає семестровий 

контроль і підсумкову атестацію здобувача вищої освіти. Для оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів вищої освіти застосовується внутрішня університетська 100-бальна 

шкала. Результати оцінювання навчальної дисципліни переводяться у національну 4-бальну 

шкалу та окремо конвертуються в шкалу ECTS шляхом ранжування навчальних досягнень. 

Узагальнені критерії оцінювання: «відмінно/А», 90 - 100 балів - здобувач вищої освіти виявляє 

особливі творчі здібності, вміє самостійно здобувати знання, без допомоги викладача знаходить 

та опрацьовує необхідну інформацію, вміє використовувати набуті знання для прийняття 

рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо аргументує відповіді, самостійно розкриває 

власні обдарування і нахили; «добре/В», 78 - 89 балів - здобувач вищої освіти вільно володіє 

вивченим обсягом матеріалу, застосовує його на практиці, вільно розв'язує вправи і задачі у 

стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, кількість яких незначна; 

«добре/С», 65 - 77 балів - здобувач вищої освіти вміє зіставляти, узагальнювати, 

систематизувати інформацію під керівництвом викладача; в цілому самостійно застосовувати її 

на практиці; контролювати власну діяльність; виправляти помилки, серед яких є суттєві, 

добирати аргументи для підтвердження думок; «задовільно/D», 58 - 64 бали - здобувач вищої 

освіти відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних 

положень; з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, виправляти помилки, 

серед яких є значна кількість суттєвих; «задовільно/Е», 50 - 57 бали - здобувач вищої освіти 

володіє навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює 

на репродуктивному рівні; «незадовільно/FХ», 35 - 49 балів - здобувач вищої освіти володіє 

матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального 

матеріалу (до 20 %); «незадовільно/F», 1 - 34 бали - здобувач вищої освіти володіє матеріалом 

на рівні елементарного розпізнання і відтворення окремих фактів, елементів, об'єктів і потребує 

повторного вивчення курсу навчальної дисципліни. 

 

 



 

 

 

7. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

М1 М2 М3 М4 М5 М6  

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 100 

12 12 14 12 12 14 12 12 

 

 

 

Кількість балів 

Практична робота Сам. робота Інд. робота Разом 

 1* 2** 3*** 4**** 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.  0-3 0-3 0-3 0-3 0-12 

Тема 2.  0-3 0-3 0-3 0-3 0-12 

Разом за змістовний модуль 1 0-6 0-6 0-6 0-6 0-24 

Змістовий модуль 2 

Тема 3.  0-3 0-4 0-4 0-3 0-14 

Разом за змістовний модуль 2 0-3 0-4 0-4 0-3 0-14 

Змістовий модуль 3 

Тема 4. 0-3 0-3 0-3 0-3 0-12 

Тема 5. 0-3 0-3 0-3 0-3 0-12 

Разом за змістовний модуль 3 0-6 0-6 0-6 0-6 0-24 

Змістовий модуль 4 

Тема 6. 0-3 0-4 0-4 0-3 0-14 

Разом за змістовний модуль 4 0-3 0-4 0-4 0-3 0-14 

Змістовий модуль 5 

Тема 7.  0-3 0-3 0-3 0-3 0-12 

Разом за змістовний модуль 5 0-3 0-3 0-3 0-3 0-12 

Змістовий модуль 6 

Тема 8. 0-3 0-3 0-3 0-3 0-12 

Разом за змістовний модуль 6 0-3 0-3 0-3 0-3 0-12 

ІНДЗ - - 

Разом протягом семестру 0-100 

Всього 0-100 

1* – Усна/письмова відповідь 

2* – Виступ з доповіддю 

3*** – Конспектування питань, які винесено на самостійне опрацювання 

4**** – Підготовка реферату 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для іспиту, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

90-100 А відмінно    

 

Зараховано 
78-89 B 

добре  
65-77 C 



58-64 D 
задовільно  

50-57 E 

35-49 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

1-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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